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1. Nordmøre regionråd IPR 

Nordmøre regionråd IPR ble konstituert 3. september 2020 som en videreføring av ORKidé – 

Nordmøre Regionråd, stiftet 20. september 1990. Nordmøre regionråd er det formaliserte 

politiske samarbeidet mellom de 8 kommunene Aure, Averøy, Gjemnes, Kristiansund, Smøla, 

Sunndal, Surnadal og Tingvoll. I 2025 ble det signert en revidert Samarbeidsavtale som blant 

annet endret navnet til Nordmøre regionråd IPR. Det ble også signert en interkommunal 

rammeavtale mellom kommunene i regionrådet som legger rammer på utviklingen av nye 

interkommunale samarbeid. 

Nordmøre regionråd sitt formål (Samarbeidsavtalen § 2): 

Nordmøre regionråd skal gjennom samhandling bidra til positiv utvikling på Nordmøre og i 

medlemskommunene. Rådet skal være en aktiv pådriver og arbeide strategisk med 

samfunnsutvikling i regionen. 

Regionrådet skal: 

• Være en aktiv regional pådriver med vekt på regional samfunnsutvikling.  

• Initiere, utvikle og støtte samarbeidstiltak som styrker regionen som en bærekraftig 
og konkurransedyktig region.  

• Uttale seg i overordnede politiske og strategiske spørsmål, og spesielt til spørsmål og 
saker som angår Nordmøre i tråd med vedtatt strategi.  

• Være en tydelig strategisk aktør med regionalt og nasjonalt perspektiv gjennom å 
være et bindeledd mellom politikk, næringsliv og andre regionale og statlige 
premissleverandører og styringsorgan.  

• Være et kontaktpunkt og samarbeidsorgan for andre regionale utviklingsaktører som 
andre regionråd, fylkeskommune, statsforvalter, stortingspolitikere og andre 
relevante aktører.  

Til enhver tid gjeldende strategi brukes som metode og rettesnor i arbeidet i 

interkommunalt politisk råd. 
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F.v: Henning Torset, Ståle Refstie, Ingrid O. Rangønes, Knut Sjømæling, Hugo Pedersen, Ingrid Waagen Rimstad, Svein 
Roksvåg og Kjell Neergaard. Foto: Ellen Engdahl 

Representantskap 2025 

Representantskapet består av ordførerne fra medlemskommunene, og har gjennom 2025 

bestått av følgende medlemmer:  

• Ingrid Ovidie Rangønes (leder), ordfører i Averøy kommune 

• Ståle Refstie (nestleder), ordfører i Sunndal kommune 

• Henning Torset, ordfører i Aure kommune fra 4. februar 2025 

• Knut Sjømæling, ordfører i Gjemnes kommune 

• Kjell Neergaard, ordfører i Kristiansund kommune 

• Svein Roksvåg, ordfører i Smøla kommune 

• Ingrid Waagen Rimstad, ordfører i Tingvoll kommune 

• Hugo Pedersen, ordfører i Surnadal kommune 

Varaordfører Henning Torset i Aure kommune fungerte som ordfører fra 4. februar 2025 til 

23. februar 2026 mens den valgte ordføreren Hanne-Berit Brekken var statssekretær i 

Landbruks- og matdepartementet. 

Seks møter ble avholdt i 2025. Sakslister og referat fra møtene ligger på nettsiden til 

Nordmøre regionråd, www.nipr.no.  

 

 

http://www.nipr.no/
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Kommunedirektørkollegiet 2025 

Kommunedirektørkollegiet har gjennom 2025 bestått av følgende medlemmer: 

• Birgit Eckhoff Iversen (leder), kommunedirektør Smøla kommune 

• Håvard Sagli (nestleder), kommunedirektør Aure kommune 

• Frøydis Lindstrøm, kommunedirektør Tingvoll kommune 

• Berit Hannasvik, kommunedirektør Averøy kommune 

• Lars-Inge Kvande, kommunedirektør Surnadal kommune 

• Arne Ingebrigtsen, kommunedirektør Kristiansund kommune 

• Inge Falstad, kommunedirektør Gjemnes kommune 

• Bjørn Flemmen Steinland, kommunedirektør Sunndal kommune 

 
ø.v: Birgit E. Iversen, Håvard Sagli, Berit Hannasvik, Lars-Inge Kvande n.v: Inge Falstad, Arne Ingebrigtsen, Frøydis Lindstrøm 
og Bjørn F. Steinland. 

Kommunedirektørkollegiet er en felles arena for erfaringsutveksling og diskusjon om felles 

tema knyttet til lederskaps-, organisasjons- og tjenesteutvikling. Kommunedirektørkollegiet 

er også styregruppe for interkommunale fagnettverk og prosjektet Interkommunal 

rammeavtale. Åtte møter ble avholdt i 2025, hvor det ble diskutert saker innen: 

• Helse og velferd 

• Interkommunalt samarbeid og organisering 

• Plan, utvikling og felles initiativ 

• Kompetanse, rekruttering og utdanning 

• Drift, sikkerhet og regionale strukturer 
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Administrasjon 2025 

Ellen Engdahl er daglig leder for Nordmøre regionråd. Administrasjonen for øvrig av regional 

samfunnsplanlegger Ingrid Nautnes og helsefaglig rådgiver Tone Kvammen Lyngvær som tok 

over for Bjørn Buan i starten av året. 

 
F.v. Ellen Engdahl, Ingrid Nautnes og Tone Kvammen Lyngvær 
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2. Nordmørsstrategien og saker i regionrådet 2025 

Regionrådet har en Nordmørsstrategi som skal være en overordnet og samlende strategi for 

samarbeidet mellom nordmørskommunene gjennom Nordmøre regionråd. 

Nordmørsstrategien sitt mål er et attraktivt og bærekraftig Nordmøre. I strategien er det to 

satsningsområder; Nordmørsløftet for bolyst og bostedsattraktivitet og Nordmørsløftet for 

næringsattraktivitet. Strategien har en handlingsdel som oppdateres årlig. Mer informasjon 

her: Strategi og handlingsplan - Nordmøre IPR (nipr.no). 

 

 
Nordmørsstrategien 

 

A) Vi skaper gode nærmiljø og tettsteder i alle kommuner 

Medvirkning 

Videregående opplæring og framtidig skolestruktur har vært et viktig tema for regionrådet i 

2025. Dette ble særlig løftet fram under regionrådsmøtet i Surnadal, hvor utfordringer og 

muligheter knyttet til videregående skoletilbud i regionen ble drøftet. Som en del av 

behandlingen av saken ble ungdomsrådene i kommunene invitert til å komme med innspill. 

Dette bidro til å sikre medvirkning fra unge i en sak som i stor grad berører deres framtid, og 

ga regionrådet bedre innsikt og grunnlag for sitt høringsinnspill til Fylkestinget. Se F) for 

nærmere omtale.  

Utviklingsprosjekter 

Regionrådet har også deltatt aktivt i partnermøtene knyttet til bygdevekstarbeidet i 

kommunene Smøla og Aure. Bygdevekst er et samarbeidsprosjekt mellom Kommunal- og 

distriktsdepartementet, fylkeskommunene og kommunene. Gjennom dette arbeidet har 

regionrådet bidratt til å styrke samarbeidet mellom aktørene, med mål om å legge til rette 

for vekst og utvikling i distriktene. I tillegg har regionrådet vært involvert i prosjektet «Tett 

https://www.nipr.no/tjenester/strategi-og-handlingsplan/
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på», hvor Gjemnes deltar. Prosjektet har som mål å styrke oppfølging og utviklingsarbeid 

gjennom kommunens planverk. 

Attraktive tettsteder og boliger 

Boligbygging og tettstedsutvikling har også vært løftet fram som sentrale tema for 

regionrådet. Dette var hovedtema i regionrådsmøtet i Kristiansund, hvor Husbanken, 

fylkeskommunen og Statsforvalteren deltok med faglige innspill. Temaet omfattet blant 

annet utfordringer knyttet til boligtilgang, utvikling av attraktive lokalsamfunn og hvordan 

kommunene kan legge til rette for økt boligbygging og bærekraftig tettstedsutvikling. 

 
F.v: Henning Torset, Ingrid Waagen Rimstad, Knut Sjømæling, Svein Roksvåg, Eva Strømskag v/Sivilforsvaret, fylkesveisjef 
Ole Jan Tønnesen, Nikolai Tallaksen v/Sivilforsvaret, Ingrid O. Rangønes, Hugo Pedersen, Ståle Refstie og Kjell Neergaard. 

B) Vi skal ha et sterkt regionsenter i en samskapende region 

Felles formannskapssamling 

Det ble i januar 2025 arrangert en ny felles samling for formannskapene ved Campus 
Kristiansund. Samlingen hadde særlig fokus på kommunenes rammevilkår og arbeidet med 
samfunnsplanlegging, og samlingen bidro til felles forståelse og erfaringsutveksling på tvers 
av kommunene i regionen. Våren 2025 gjennomførte regionrådet en runde med informasjon 
og dialog i kommunestyrene om handlingsdelen av Nordmørsstrategien. I samme møter 
deltok Visit Nordvest som orienterte om sitt arbeid og betydningen av reiselivsnæringen i 
den enkelte kommune.  
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Formannskapene på Nordmøre samlet på Campus 

Regionmotoren Kristiansund 

Kristiansund kommune har tatt en tydelig regional motorrolle gjennom Kommunenes 
samarbeidsarena for forskning (KSF). Gjennom denne rollen har kommunen blant annet tatt 
initiativ til og ledelse i et nytt prosjekt knyttet til lokal energiproduksjon. Prosjektet har 
potensial til å få betydning for hele Nordmøre, blant annet ved å bidra til økt verdiskaping, 
bærekraftig energiforsyning og styrket samarbeid mellom kommunene. 

Mørebenken 

Nordmøre regionråd har hatt løpende dialog med Mørebenken, med stortingskomiteer, 
departementer samt regionale og nasjonale politikere i saker av særlig betydning for 
Nordmøre. Som en del av dette arbeidet besøkte Nordmøre regionråd IPR den nye 
Mørebenken på Stortinget 19. november. Sentrale tema i møtet var behov for å styrke både 
Helse Møre og Romsdal og kommunene sin økonomiske situasjon, samt hvordan regionrådet 
og Mørebenken kan styrke samarbeidet for å oppnå større gjennomslag i viktige saker for 
regionen. 
 

 
F.v: Harry Valderhaug, Svein Roksvåg, Ståle Refstie, Kjell Neergaard, Ingrid Waagen Rimstad, Knut Sjømæling, Monica 
Molvær, Henning Torset, Hugo Pedersen, Åse Kristin Ask Bakke, Ingrid O. Rangønes, Joakim Myklebost Tangen og Per Vidar 
Kjølmoen. 
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C) Vi ser på, og verner om, kultur og natur som verdifulle for trivsel og 
mangfold 

Tingvollmiljøet 

Regionrådet har i perioden arbeidet aktivt med å legge til rette for bruk av Tingvollmiljøet 

som en felles fagressurs for kommunene på Nordmøre, særlig innen klima-, natur- og 

arealforvaltning. Dette fagmiljøet har vært en viktig bidragsyter i regionrådets arbeid, blant 

annet gjennom å levere faglige innspill og bidra i utarbeidelsen av uttalelser i relevante 

saker. Tingvollmiljøet ved SEBAN (Senter for bærekraftig areal- og naturforvaltning) har også 

en sentral rolle som koordinator for Klima- og naturnettverket på Nordmøre, og vil 

videreføre denne funksjonen inn i 2026. Dette bidrar til å styrke kunnskapsgrunnlaget og 

samordningen av arbeidet på tvers av kommunene. 

Kulturlivet på Nordmøre 

Regionrådet har videre hatt tydelig oppmerksomhet på å synliggjøre og styrke kulturtilbudet 

i regionen. Som en del av dette legges regionrådets møter til ulike kommuner i forbindelse 

med kulturarrangementer, noe som bidrar til økt synlighet og tilstedeværelse i hele 

regionen. 

 
Fru Guri fra Edøy Foto: Wigdis Wollan [Visit Nordvest] 

I løpet av 2025 deltok regionrådet blant annet på åpningen av Normoria, samt på 

kulturarrangementene Fru Guri og Vårsøgfestivalen. I forbindelse med et felles IPR-møte 

deltok også ordførerne i Møre og Romsdal på åpningen av Operafestukene, noe som 

ytterligere bidro til å synliggjøre regionens kulturliv på fylkesnivå. 
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Omvisning på Normoria Foto: Ingunn Strand 

For å styrke Normoria som en sentral regional møteplass ble felles samling for 

formannskapene i 2026 lagt til Normoria som også inkluderte omvisning ved biblioteket, 

Nordmørsmusea og kulturskolen. I tillegg deltok hele regionrådet på åpningen av 

Operafestukene 2026 og fikk oppleve den aller første operaforestillingen i Normoria. Samlet 

sett bidrar dette arbeidet til å styrke fellesskapet i regionen og løfte fram kultur som en 

viktig del av Nordmøres attraktivitet. 

 

D) Vi utvikler gode tjenester der innovasjon er vår vei  

Helsefellesskapet og ny samarbeidsavtale 

Helse er et prioritert innsatsområde for Nordmøre regionråd, ettersom helse- og 

omsorgstjenestene utgjør en vesentlig og økende del av kommunenes økonomi. Gjennom 

Helsefellesskapet deltar kommunene på Nordmøre i en etablert samarbeidsstruktur med 

Helse Møre og Romsdal, regulert i Samarbeidsavtalen mellom partene. Samarbeidet skal 

bidra til helhetlige og sammenhengende helse- og omsorgstjenester på tvers av kommune- 

og spesialisthelsetjenesten. 

I 2025 trådte ny samarbeidsavtale i kraft, samtidig som Sykehuset Nordmøre og Romsdal 

(SNR) på Hjelset åpnet i april. Nordmøre er representert i partnerskapsmøtet ved leder av 

IPR, leder av kommunedirektørkollegiet og kommunalsjef, mens den helsefaglige rådgiveren 

i Nordmøre regionråd deltar i samarbeidssekretariatet. Helseledernettverk Nordmøre har 

også en sentral rolle i å foreslå representanter til faglige samarbeidsutvalg og sikre god 

forankring av kommunenes arbeid i helsefellesskapet. 
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Nordmøre regionråd engasjerte i 2025 Tone Lyngvær Kvammen som helsefaglig rådgiver i 40 

% stilling. Ressursen bistår både regionrådet, kommunedirektørkollegiet og kommunene i 

helsefaglige spørsmål, og styrker Nordmøre sin deltakelse i regionale samarbeidsarenaer. 

Dialog med Helse Møre og Romsdal og prehospitale tjenester 

Nordmøre regionråd har gjennom året hatt jevnlig dialog med ledelsen i Helse Møre og 

Romsdal. I 2025 ble det blant annet gjennomført møter både i felles IPR-samling for Møre og 

Romsdal 6. februar og i eget dialogmøte på DMS Kristiansund 27. oktober. 

Møtet i februar samlet politisk og administrativ ledelse fra regionrådene i fylket og 

toppledelsen i Helse Møre og Romsdal, og ga en felles arena for dialog om utviklingen av 

spesialisthelsetjenesten i regionen. 

Dialogmøtet på DMS Kristiansund i oktober samlet ordførere og kommunedirektører fra 

Nordmøre, sammen med ledelsen i Helse Møre og Romsdal. Hovedtema var pasientforløp i 

regionen, økonomiske rammebetingelser, omstilling og hvordan samhandlingen kan 

videreutvikles. Helse Møre og Romsdal orienterte om en krevende økonomisk situasjon etter 

store investeringer, med behov for omstilling og effektivisering. Det ble også redegjort for 

status ved SNR og DMS, herunder drift av dagkirurgi i Kristiansund, fleksibel bruk av 

personell mellom Hjelset og Kristiansund og utfordringer knyttet til videre utvikling av DMS-

tilbudet. 

I dialogen ble det løftet behov for tidligere involvering av kommunene i omstillingsprosesser, 

styrket samhandling og videreutvikling av strukturer for samarbeid. Det ble også pekt på 

behovet for at tilsvarende gode dialogarenaer utvikles og forankres i helsefellesskapets 

strukturer, samt at det etableres flere faste møtepunkt framover. 

Gjennom året har de økonomiske utfordringene for både sykehus og kommuner vært 

sentrale tema. Det har også vært en krevende dialog knyttet til endringer i 

spesialisthelsetilbudet på Nordmøre og konsekvenser av oppgaveforskyvning mellom 

nivåene. 

Prehospitale tjenester har vært et særlig viktig tema i 2025. Representanter fra 

Helseledernettverk Nordmøre har deltatt i og fulgt opp ROS-analyser knyttet til innflytting og 

drift av SNR. Regionrådet har vært opptatt av å sikre gode og trygge akutt- og 

transportløsninger, og at endringer vurderes i lys av beredskap, tilgjengelighet og 

konsekvenser for kommunene. 
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DMS Kristiansund 

Fremdriften i Distriktsmedisinsk senter i Kristiansund 

(DMS Kristiansund) har i 2025 vært tett knyttet til 

oppstarten av SNR. Nordmøre regionråd er medeier i 

DMS-prosjektet. Leder av Nordmøre regionråd, Ingrid 

Ovidie Rangønes, og ordfører i Kristiansund, Kjell 

Neergaard, har deltatt i prosjektets styringsgruppe. 

Det er arbeidet videre med å avklare omfang og 

innretning på tjenestetilbudet i DMS Kristiansund. 

Sykehuset Nordmøre og Romsdal har bredt tilbud av 

tjenester i DMS, og Kristiansund kommune har vedtatt å 

samle et bredt kommunalt tjenestetilbud i bygget. 

Nordmøre regionråd har fulgt utviklingen tett gjennom 

året, blant annet gjennom deltakelse i referansegruppe, 

jevnlig dialog med prosjektledelsen og månedlige 

statusmøter med prosjektleder for DMS. Dette har vært 

viktig for å sikre god regional forankring og for å løfte 

fram Nordmøres behov og forventninger til framdrift og innhold i tjenestetilbudet. 

Bidrag i regionale samarbeidsarenaer 

Nordmøre regionråd har i 2025 hatt en aktiv rolle i regionale samarbeidsarenaer innen helse. 

Den helsefaglige rådgiveren har koordinert arbeidet i vurderingsnemnd for tildeling av 

rekrutterings- og samhandlingsmidler. Videre har Nordmøre deltatt i arbeidsutvalg i KS for 

planlegging av felles kommunalsjefsnettverk i Møre og Romsdal. Nordmøre har også bidratt i 

planlegging og gjennomføring av møteplasser i Helsefellesskapet, herunder 

partnerskapsmøte og samhandlingskonferanse. 

  
F.v: Geir Nielsen, Svein Roksvåg, Birgit Iversen Eckhoff, May Renate Settemsdal, Ingrid Ovidie Rangønes, Knut Sjømæling 

Tilbud DMS Kristiansund 
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E) Næringsliv og kommuner er samsnakket og koordinert 

Næringsutvikling 

Regionrådet har en aktiv rolle i regional utvikling på Nordmøre gjennom samarbeid, nettverk 

og strategiske prosjekter. Regionrådet er med i Næringsutviklere på Nordmøre som blant 

annet jobber med ulike omdømmeprosjekter i regi av KNN (Kristiansund og Nordmøre 

Næringsforening), med mål om å styrke regionens attraktivitet og synlighet. Regionrådet er 

også med i styringsgruppen for Regionalt Fyrtårn Campus Kristiansund, sammen med KNN, 

Vindel og Campus Drift Kristiansund. Prosjektet er ett av tre regionale fyrtårn i regi av 

Sparebankstiftelsen Nordvest som ble etablert i 2025. Det har fire satsingsområder: 

UngKraft, TiltrekningsKraft, UtviklingsKraft og SamlingsKraft. Les mer under F). 

I tilknytning til IPR-møter er regionrådet på bedriftsbesøk, deltar på konferanser og er med i 

programkomiteen for Nordmørskonferansen. 

Felles regionrådsmøter 

Samferdsel, tilgang på kraft, helsetilbud og kommuneøkonomi har vært sentrale tema, og 

samarbeidet både internt i fylket og mot Trøndelag er styrket. I 2025 ble det for første gang 

arrangert en felles IPR-samling for alle ordførerne i Møre og Romsdal på Campus 

Kristiansund, med nytt møte planlagt i 2026 i Vestnes. 

 

  
Felles samling for IPR’ene i Møre og Romsdal på Campus Kristiansund. 
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Kraftsituasjonen og nettkapasitet 

Kraftsituasjonen på Nordmøre er en krevende og høyt prioritert sak. Regionen har i dag 

kraftunderskudd, og det er behov for oppgradering av strømnettet i Møre og Romsdal for å 

legge til rette for grønn næringsutvikling og trygge forsyningssikkerheten. Sammen med 

næringslivet, kommunene og andre regionråd arbeider regionrådet for å synliggjøre 

utfordringene, kartlegge kraftbehovet og arbeide for bedre nettkapasitet og økt 

kraftproduksjon.  

På Nordmøre arbeides det med flere konkrete tiltak for å øke kraftproduksjonen; 

oppgradering av Smøla vindpark, økt kapasitet gjennom nye Aura kraftverk, nytt kraftverk 

Nedre Driva og arbeidet for kjernekraftverk i Aure og Heim.  

I 2025 og inn i 2026 har regionrådene samarbeidet spesielt med at fremdriften i Statnett sitt 

prosjekt for 420 kV linje Isfjorden – Fannefjorden og ny Fannefjord transformatorstasjon må 

realiseres i tråd med opprinnelige planer. Planene ligger også til grunn for Mellom AS sine 

betydelige investeringer i et forsterket nett på Nordmøre.  

 

Nordmøre regionråd har fremmet behovet for en 420 kV-ring om Tjeldbergodden for 

bærekraftig næringsutvikling, transport og verdiskaping langs kysten Nordmøre – Trøndelag. 

Regionrådet er skuffet over at Statnett i 2025 bestemte seg for å legge bort planen om ny 

kraftforbindelse mellom Tjeldbergodden og Snilldal med begrunnelse i nedjusterte 

forbruksplaner på kysten. Statnett ønsker heller å bygge ut kapasiteten mellom Sunndalsøra 

og Oslo som følge av at det forventes ubalansert vekst mellom forbruk og produksjon i Midt-

Norge, noe som vil gi høyere priser i prisområde NO3.   

 

F) Økt kompetanse til arbeidsmarkedets behov 

Videregående skoletilbud og -struktur  

I 2025 har fylkeskommunen behandlet fremtidig struktur og tilbud for den videregående 

skolen. Dette har vært et sentralt tema for regionrådet. Saken har vært behandlet både i 

ordførermøte med fylkeskommunedirektøren og i IPR-møte hvor ungdomsråd og 

fylkespolitikere deltok. Regionrådet har sendt to høringsuttalelser hvor det er lagt vekt på 

behovet for tilgjengelige og relevante utdanningstilbud forankret i regionens samfunns- og 

næringsliv og ungdommens behov. Regionrådet har særlig pekt på viktigheten av å styrke 

distriktskolene, videreutvikle fleksible yrkesfagstilbud, opprettholde desentraliserte 

løsninger og sikre et kollektiv- og hybeltilbud som er tilpasset framtidig 

skolestruktur. Regionrådet støtter forslaget om å etablere «Bedriftsmodellen» med 

opplæring i bedrift kombinert med studiespesialisering og idrett ved Tingvoll videregående 

skole, med oppstart som pilotskole allerede i skoleåret 2026/27.  
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F.v. Toril Hovdenak, Henning Torset, Ståle Refstie, Kjell Neergaard, Ingrid O. Rangønes, Ingrid W. Rimstad, Hugo Pedersen, 
Svein Roksvåg, Knut Sjømæling 

Blimedhit og rekruttering  

Rekrutteringsmessen Blimedhit ble gjennomført både i Oslo i april og i Trondheim i 

november 2025. Nordmøre regionråd deltok på begge arrangementene med en felles stand 

for hele regionen. Målet med deltakelsen var å synliggjøre jobbmuligheter, karriereveier og 

livskvaliteten på Nordmøre overfor studenter og unge arbeidstakere. 

Gjennom 2025 har en engasjert arbeidsgruppe med representanter fra kommunene 

samarbeidet om å utvikle et mer helhetlig og langsiktig arbeid for rekruttering til 

Nordmørskommunene. Som en del av dette arbeidet ble prosjektet «Lystpåjobb.no» 

presentert under messen i Trondheim. Prosjektet hadde som mål å samle og styrke 

rekrutteringsarbeidet i regionen gjennom en felles digital plattform. Det ble lagt ned god 

innsats i å utvikle prosjektet, sikre forankring i kommunene og utrede 

finansieringsmuligheter. Etter en samlet vurdering ble det besluttet å sette prosjektet på 

vent. 

Nordmøre regionråd er også medlem av traineeordningen Kom Trainee, som er et viktig 

tiltak for å tiltrekke seg og beholde unge arbeidstakere i regionen. Ordningen har så langt 

bidratt til å rekruttere over 100 unge til Nordmøre, og mer enn tre av fem av disse har fått 

jobb og blitt boende i regionen etter endt traineeperiode. I 2025 deltok totalt 10 traineer i 

Kom Trainee-programmet
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Fellesstand ved Blimedhit i Trondheim. 

Campus Kristiansund 

Campus Kristiansund åpnet i oktober 2024 og representerer et felles og framtidsrettet miljø 

for utdanning, forskning og innovasjon på Nordmøre. Etableringen av campus omtales som 

det viktigste langsiktige utviklingsprosjektet for regionen, og skal bidra til å styrke både 

kompetansetilgang og regional attraktivitet. 

Gjennom Sparebankstiftelsen Nordvest sin satsing på Campus Kristiansund, som et av tre 

regionale fyrtårn, for å skape VekstKraft på Nordmøre. Aktører på Campus Kristiansund går 

sammen om et treårig prosjekt for å skape vekst og utvikling i regionbyen Kristiansund og på 

Nordmøre.  

 

Det er sentralt å forsterke arbeidet med nye studietilbud og å koble studenter tettere til 

arbeidslivet, samt å synliggjøre hvilke attraktive jobb- og karrieremuligheter som finnes i 

kommunene på Nordmøre. Nordmøre regionråd har en aktiv rolle i å synliggjøre det samlede 

utdanningstilbudet ved Campus Kristiansund og Kristiansund som studentby overfor ungdom 

i alle kommunene. 

Oversikt over de fire satsingsområdene knyttet til flere former for Kraft med definerte 

delprosjekter: 
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Sentrale utdanningsinstitusjoner har utdanningstilbud på campus, Høgskolen i Molde, 

Dronning Mauds Minne Høgskole, Høgskolen i Volda, NTNU og Fagskolen i Møre og 

Romsdal. I tillegg samler Campus Kristiansund et bredt spekter av aktører, inkludert 

forsknings-, utviklings- og innovasjonsmiljøer (FoUI), vekstmiljøer for næringslivet, 

kompetanseklinikken for den offentlige tannhelsetjenesten, fylkeskommunale ansatte og en 

stor bredde av private virksomheter. Denne samlokaliseringen legger til rette for tettere 

samarbeid på tvers av fagmiljøer og sektorer. 

I det videre arbeidet er det veldig viktig for Nordmøre regionråd å opprettholde og styrke 

det politiske arbeidet overfor nasjonale myndigheter for å sikre utvikling av nye studietilbud 

tilpasset regionens kompetansebehov og langsiktig statlig finansiering av flere studieplasser. 

I 2025 engasjerte regionrådet seg for at finansieringen av studieplassene i sykepleie ved 

Høgskolen i Molde ble opprettholdt.  

G)  Vi bygger regionen sammen 

Nordmøre regionråd er samlet om prioriteringene inn i Nasjonal transportplan (NTP) 2025 - 

2036. Øverste prioritet er å dekke inn forfallet på fylkesveiene beregnet til kr 11 milliarder. 

Av riksvegprosjekter prioriteres sykehusveien Kristiansund sentrum – Hjelset og å ferdigstille 

riksvei 70.  

E39 Astad–Bjerkeset er prioritert i første periode av NTP, og regionrådet har støttet Statens 

vegvesen sin anbefaling at den beste løsningen er med lang tunnel på 2,1 km gjennom 

Batnfjorden sentrum. Reguleringsplanen skulle etter planen vedtas i 2025, men prosjektet 

jobber nå med merknadsbehandling etter høringsprosessen. Ferdigstillelse var anslått til 

rundt 2030, etter ekstern kvalitetssikring og byggetid på 3 år. Prosjektet må derfor følges 

opp aktivt for at oppstart kan skje så raskt som mulig med mål om bevilgning i 
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statsbudsjettet for 2027.  

 

Riksvei 70 er stamveien mellom Kristiansund havn og tilgang til jernbane og E6 på Oppdal.  

Nye Elverhøy bru er ferdigstilt, og prioriteringene videre for riksvei 70 omfatter nye bruer 

Fale og Romfo, utbedring av rasoverbyggene og ikke minst strekningen Meisingset – 

Ålvundfossen. Den inneklemte strekningen på rundt 4 km har et klart brudd i 

veistandarden, uten gul midtstripe og med skarpe svinger. Strekningen knyttes direkte på 

Todalsfjordprosjektet som er neste prioriterte fylkesveiprosjekt. 

 

 
Ny Elverhøy bru i Sunndal ble ferdigstilt i juni 2024. 

Felles prioriteringer overfor fylkeskommunen er å sikre et godt tilbud for fylkesveifergene, 

viderefør arbeidet for å realisere Todalsfjordprosjektet, ny fergeforbindelse mellom Aure og 

Hitra, utbedre fylkesvei 65 mot Trondheim og E6, styrke fylkesvei 64 Atlanterhavsveien som 

Nasjonal turistvei, og i et lengre perspektiv arbeide for fergefri ytre kystvei med kryssing av 

Talgsjøen og Edøyfjorden. Det langsiktige målet er et fergefritt Nordmøre.  

 

Todalsfjordprosjektet er et veldig viktig samfunnsutviklingsprosjekt for Nordmøre. Det 

vil styrke bo- og arbeidsmarkedsregionen på indre Nordmøre samt binde indre og ytre 

Nordmøre tettere sammen. Regionrådet var tydelig i sine forventninger til fylkestinget om at 

det planlagte reguleringsarbeidet for Todalsfjordprosjektet ble videreført og fullfinansiert i 

budsjettet for 2026, og det er gledelig at fylkestinget gjorde et positivt vedtak. Gjennom 

Todalsfjordprosjektet er det gjennomført en forstudie for å kartlegge interessen for en 

samordnet innsats langs kysten med mål om å styrke rammebetingelsene for 

fergeavløsningsprosjekt og fastlandsforbindelser på fylkesvegnettet. 
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Alternative fjordkryssinger for Todalsfjordprosjektet. Illustrasjon Møre og Romsdal FK 

Regionrådet arbeider for gode buss-, båt-, ferge- og flytilbud, med vekt på tilgjengelighet for 

innbyggere, næringsliv og ungdom. Fergetilbudet må være stabilt og ha gode avganger både 

i ukedager og helger. Det er veldig uheldig at fylkesadministrasjonen hvert år skaper 

usikkerhet ved å foreslå kutt av tidlige og sene fergeavganger, noe som særlig vil ramme 

pendling og tilgangen til flytilbudet.  

 

Kystekspressen mellom Kristiansund og Trondheim er viktig for kontakten langs kysten, 

spesielt for arbeidsreisende og studenter. Dette gjelder hele strekningen og for 

delstrekninger mellom Smøla, Kristiansund, Aure og Hitra. Fylkeskommunene i Trøndelag og 

Møre og Romsdal skal på nytt vurdere tilbudet i forbindelse med nye anbud fra 2030.   

Statens vegvesen har ferdigstilt forprosjektene for Halsafjordsambandet og anbefaler 

rimeligste løsning med flytebru lagt til grunn for videre arbeid. Sambandet har 

høy trafikkvekst som er ventet å fortsette ettersom E39 Betna – Stormyra ferdigstilles. 

Samtidig har Halsafjorden fortsatt lavest ferjekapasitet av alle fergesambandene på 

E39. Regionrådet samarbeider med Halsafjordsambandet, men prosjektet er en del av E39 

Kyststamveien og er foreløpig ikke prioritert i NTP. Det arbeides politisk mot sentrale 

myndigheter om å åpne for bompengeperioder på inntil 40 år for å kunne realisere flere 

viktige prosjekter med lavere trafikkgrunnlag enn rundt de store byene. 

Bypakke Kristiansund er en sentral del av sykehusveien som er viktig å få realisert for at 

Kristiansund kan ha en inn- og utfartsvei med færre flaskehalser. Den er også viktig for å 

gjøre Nordmøre til en felles bo- og arbeidsregion, og for at nordmørskommunene får bedret 

tilgang til flyplass samt kultur- og utdanningstilbud. Bypakken starter opp arbeidet og 

bompengeinnkreving sommeren 2026 og skal etter planen være ferdig utbygd i 2030.  

Nordre Nordmøre Bru- og tunnelselskap (NNBT) jobber for en fergefri kryssing av Talgsjøen 

og Edøyfjorden der ordførerne i Aure, Kristiansund og Smøla er med i styret. Selskapet har 

utarbeidet uavhengige behovsanalyser for begge kryssingene, og er innarbeidet i 

fylkeskommunens oversikt over mulige selvfinansierende prosjekter. Planen er at 

prosjektene skal finansieres med bompenger, og økning av bompengeperioden opp mot 40 



20 

 

år er avgjørende for at prosjektet kan realiseres. Norconsult presenterte i mars 2025 et 

skisseprosjekt for hengebru over Talgsjøen med et hovedspenn på over 2.000 meter.    

Minofas AS (Midt-Norsk Fergeallianse AS) er etablert for å realisere ny fergeforbindelse 

mellom Aure og Hitra. Ordførerne i Aure, Kristiansund og Smøla er med i 

styret. Forbindelsen vil styrke den sentrale havbruksregionen på ytre Nordmøre og sørlige 

Trøndelag. Nordmøre mener staten vil være en sentral samarbeidspart for å teste ut nytt 

konsept om flytende fergekaier som kan få stor betydning også for andre fergestrekninger. 

Dette er et nytt prosjekt som kutter i reisetiden og bedrer samfunnssikkerheten dersom 

Hitratunnelen ikke kan benyttes av ulike årsaker. Prosjektet er også sentralt tema inn i felles 

Samferdselsgruppe.  

Samferdselsgruppen Nordmøre og Trøndelag Sørvest har fire møter i året om 

“grenseoverskridende samferdsel” i felles region for å styrke bo- og arbeidsmarkeder og 

næringslivets konkurransekraft. De to IPR’ene representerer 17 kommuner og rundt 100.000 

innbyggere og består av tre ordførere fra hver region samt ledere for samferdsel i 

fylkeskommunene i Møre og Romsdal og Trøndelag.   

Saksområdene har hovedsakelig vært utbedring og investering for fylkes- og riksveier, ferge- 

og hurtigbåtsamband, fjordkryssingsløsninger, annen offentlig kommunikasjon og mobilitet, 

sjøtransport, kraftforsyning og internettdekning. Et sentralt område er å bidra til å bedre 

rammebetingelsene for utvikling av gode samferdsels- og infrastrukturløsninger for 

fremtiden, og i den senere tid er naturlig nok samferdsel sin store betydning inn i 

perspektivet rundt samfunnssikkerhet og beredskap blitt stadig viktigere.  

 

  



21 

 

3. Interkommunalt samarbeid 

 
Det interkommunale samarbeidet på Nordmøre skal bidra til helhetlig strategisk styring som 

styrker bostedsattraktivitet, næringsattraktivitet og bærekraft i regionen. Nordmøre skal 

være en attraktiv bo- og arbeidsmarkedsregion med gode tjenestetilbud og muligheter for 

vekst og utvikling.  

Interkommunal rammeavtale Nordmøre ble vedtatt i kommunestyrene i Aure, Averøy, 

Gjemnes, Kristiansund, Smøla, Sunndal, Surnadal og Tingvoll i mars/april 2025. Regionrådet 

fikk innvilget prosjektskjønnsmidler fra Statsforvalteren i 2025 til å ansette en prosjektleder 

til et 3-årig prosjekt «Iverksette interkommunal rammeavtale Nordmøre». Annett Ranes 

startet opp som prosjektleder i mars 2026. 

Kommunene på Nordmøre forplikter seg gjennom den interkommunale rammeavtalen til å:  

1. Vurdere nye samarbeidsområder i tråd med Nordmørsstrategien med sikte på å etablere 

nye interkommunale samarbeid jf. Nivi Analyse.  

2. Sikre at alle nye interkommunale samarbeid først skal vurderes av  

Kommunedirektørkollegiet og deretter bringes til Nordmøre IPR før behandling 

i kommunestyrene.  

3. Sikre en balansert regional arbeidsdeling innenfor samarbeid på tjeneste-  

produksjon og samfunnsutvikling.   

4. Utarbeide en modell for interkommunale samarbeid med organiseringsform og  

kostnadsfordeling.  

Samarbeidet organiseres slik at Kommunedirektørkollegiet fungerer som administrativ 

prosjektgruppe med ansvar for å forberede saker for referansegruppen, samt vurdere og 

anbefale nye samarbeidstiltak. Referansegruppen består av representantskapet i Nordmøre 

regionråd. Representantskapet har ansvar for at samarbeidsområdene er i tråd med 

Nordmørsstrategien.  

 

Faglige nettverkssamarbeid tilknyttet Nordmøre regionråd 

 

Helseledernettverk Nordmøre 

Helseledernettverk Nordmøre er en sentral samarbeidsarena for kommunene og bidrar 

aktivt til utvikling og koordinering av helse- og omsorgstjenestene i regionen. Joakim Varvin 

fra Kristiansund var leder av nettverket fram til oktober 2025. Siv Iren Stormo Andersson fra 

Kristiansund ble valgt som ny leder høsten 2025. Geir Nielsen fra Aure har vært nestleder. 

I løpet av året har nettverket hatt jevn møteaktivitet, både digitalt og fysisk, og vært en viktig 

pådriver for felles utviklingsarbeid på tvers av kommunene. Nettverket har bidratt til å styrke 

samhandlingen i helsefellesskapet, koordinere kommunenes innspill og utvikle felles 

forståelse av utfordringsbildet i regionen. 
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Sentrale tema i 2025 har vært utviklingen av DMS Kristiansund, prehospitale tjenester og 

beredskap, digitalisering og bruk av helseteknologi, samt interkommunalt samarbeid. 

Arbeidet med egenbetaling i kommunale helse- og omsorgstjenester har vært løftet fram 

som et område for videre samarbeid, og et forprosjekt ble igangsatt i 2025. 

På fysisk samling høsten 2025 arbeidet nettverket også med å tydeliggjøre sin rolle som 

strategisk samarbeidsarena og identifisere felles satsingsområder framover, blant annet 

knyttet til rekruttering, tjenesteutvikling og bærekraftige helse- og omsorgstjenester. 

 
Helseledernettverket på orientering i SNR Hjelset 

Plannettverket Nordmøre 

Kommunene har et plansamarbeid på Nordmøre for å forbedre samfunnsplanleggingen til å 

bli mer effektiv og bedre politisk forankret. De åtte kommunene på Nordmøre har i to 

planperioder gjennomført en felles planprosess for revidering av planstrategien og 

samfunnsdelen. Plansamarbeidet på Nordmøre startet som et prosjekt støttet opp av 

Statsforvalteren, men har blitt videreført som et fast samarbeid. Fylkeskommunene har vært 

med på å støtte plannettverket med faglige råd og deltagelse plannettverksmøtene. 

Plannettverket på Nordmøre hadde 5 møter i 2025 innen temaer som kommunikasjon og 

medvirkning, KI, Framsikt, folkehelse og arealplanlegging. Plannettverket deltok også på to 

fysiske møter sammen med klima- og naturnettverket på Økoparken i Tingvoll. 

Flere av kommunene tok i bruk styringsverktøyet Framsikt i 2025. I Framsikt er det en egen 

planmodul som følger planhierarkiet i kommunene, hvor samfunnsdelen setter føringene for 

alle andre planer i kommunen inklusivt økonomiplanen. Dette bidrar til at samfunnsdelen 

kan virke som et reelt styringsverktøy for kommunene. Gjemnes kommune fikk vedtatt en ny 

samfunnsdel i 2025. 
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Klima- og naturnettverk Nordmøre  

I 2025 har SEBAN hatt en sentral rolle i Klima- og naturnettverket på Nordmøre, og bidratt 

med sekretariat, faglig innhold, og fasilitering av fagsamlinger. Klima- og naturnettverk 

Nordmøre har i 2025 gjennomført 5 digitale møter med ulik tematikk. I tillegg til disse ble 

det avholdt et digitalt møte sammen med plannettverket på Nordmøre angående 

kommunikasjon av FNs bærekraftsmål. Det har også blitt arrangert to fysiske samlinger 

sammen med plannettverket: en fysisk samling i mai med temaet kommunikasjon på natur 

og klima, og en i desember med tema Konsekvensutredning (KU) i 

kommuneplanenesarealdel (KPA) og bestillerkompetanse. Majoriteten av 

medlemskommunene har deltatt jevnlig på møtene. Møtene har ført til god kunnskapsdeling 

og samhandling på tvers av kommunegrensene på Nordmøre. SEBAN viderefører 

samarbeidet med nettverket. Det har vært jobbet med 5 større prosjekter: 

• Samarbeidsprosjekt for å møte utfordringer i samfunn og næringsliv, NFR. 

Kommunedelplan for naturmangfold. 

• Sentersøknader for nasjonalt senter for bærekraftig areal og naturbruk (tre ulike initiativ) 

• EU initiativ på digital tvilling og living lab (ikke innsendt) 

Fire prosjektsøknader ble sendt inn, og de tre sentersøknadene ble innvilget. 

 
Fagsamling med nettverkene på Tingvoll Økopark 

Oppvekstnettverk Nordmøre 

Oppvekstnettverk Nordmøre (ONNM) er et samarbeid mellom de åtte kommunene på 

Nordmøre på oppvekstområdet. Nettverket er en overbygning for flere regionale nettverk 

med ulike aktører, som hovedtillitsvalgte og oppvekstledere, kommuneledere politisk og 

administrativt, PPT, utviklingslærere, ledere og utviklingsgrupper i barnehager og skoler.   

En viktig del av arbeidet i nettverket er å styrke utviklingskapasiteten i kommunene, og gi 

støtte og hjelp til utvikling av praksis i barnehagen, skolene og PPT. Dette i samarbeid med 

Dronning Mauds Minne Høgskole (DMMH) og NTNU. En viktig del av strategien er å bidra til 

aktivitet på Campus Kristiansund. Dette arbeidet fortsatte i 2025 med fagsamlinger for 

oppvekstfaglige, tillitsvalgte, utviklingslærere og ledere gjennom regionale lederutvikling og 

læringsløypene Matematikk og Språk og skriving i pulje 3.  



24 

 

Våren 2024 søkte Oppvekstnettverk Nordmøre og fikk tildelt kr 3,1 mill. i OU-midler fra KS og 

kr 1,5 mill. i prosjektskjønnsmidler 2025 fra Statsforvalteren i Møre og Romsdal til satsingen 

"Sammen skaper vi god tverrfaglige lag for barn og unge på Nordmøre - 2024- 2027". Dette 

er en satsing for bedre samhandling og samskaping i laget rundt barnet mellom helse og 

oppvekst, og om bedre tverrfaglig og tverrsektoriell innsats, som oppfølging av 

oppvekstreformen. I tillegg til de nasjonale midlene fra KS og Statsforvalteren i Møre og 

Romsdal, er det brukt nasjonale kompetansemidler fra ordningen Kompetanseløftet - 

spesialpedagogikk og inkluderende praksis. I 2025 ble det gjennom en involveringsprosess 

skapt et felles fremtidsbilde, hvor tidlig innsats er et sentralt begrep. I 2025 har det vært 

gjennomført regionale samlinger med formidling av oppdatert og ny kunnskap om barns 

utvikling og læring, og kommunal veiledning ute i kommunene fra fagmiljøene NTNU, IMTEC 

og Fagforbundet nasjonalt ute i kommunene.  

 
Oppvekstnettverk Nordmøre på boklansering i Rindal 

I november 2025 startet pilotering av den tverrsektorielle metodikken Rett hjelp tidlig 

Barnehage, med PP-tjenestene som nav for observasjon og refleksjon. Metodikken blir først 

tatt i bruk i småbarnsavdelingene, før en utvider i løpet av 2026/27 til skolene. Et av målene 

er å skape gode sammenhenger mellom helsestasjon – barnehage, barnehage – barneskole, 

barneskole – ungdomsskole. 

Høsten 2024 startet den 3-årige erfaringsbaserte masteren i sosial- og spesialpedagogikk i 

regi NTNU, ved Campus Kristiansund, etter initiativ fra ONNM.  Studiet er støttet med kr 4,6 

mill. fra Direktoratet for høyere utdanning og kompetanse (HK-dir) og øremerket ansatte i 

barnehager og skoler på Nordmøre, hvor 10 lærere fra barnehagene og 20 fra skolene på 

Nordmøre høsten 2025 påbegynte sitt 2.år. Så langt er gjennomføringen 100%. 
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IKT Orkidé  

IKT Orkidé er et interkommunalt IKT-samarbeid 

etablert i 1997, bestående av kommunene på 

Nordmøre samt Rindal kommune i Trøndelag, 

med Kristiansund kommune som administrativ 

vertskommune. Samarbeidet er kommunenes 

felles arena for digitalisering, og omfatter 

utvikling, anskaffelse, implementering og drift av 

felles IKT-løsninger. Arbeidet er forankret i 

visjonen om å være pådriver for bærekraftig 

samfunnsutvikling i våre kommuner.  

2025 har vært et strategisk overgangsår for IKT 

Orkidé, med særlig vekt på styrket samarbeid, 

økt fokus på informasjonssikkerhet og videre utvikling av felles løsninger. Kunstig intelligens 

er løftet frem som et sentralt satsingsområde, med fokus på trygg bruk, kompetanseheving 

og anvendelse i tjenesteutvikling. Samtidig er flere felles anskaffelses- og utviklingsprosjekter 

igangsatt, blant annet innen kart, kvalitetssystem og kommunale avgifter, og samarbeidet i 

regionen er styrket gjennom Digi Møre og Romsdal. Arbeidet med ny strategiplan for 

perioden 2026–2030 har vært sentralt, og legger grunnlaget for videre digital utvikling i 2026 

og økt samordning mellom kommunene. 

Årsmeldingen kan leses her. 

 
Innovasjonsseminar Foto: Aleksander Heggdal 

  

f.v: Hege Yvonne Karlsen, Kathrine Tømmervåg, Tone L. 
Kvammen, Svein Taknæs 

https://www.iktorkide.no/tjenester/arsrapport-2025/
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4. Nordmørsprisen 2025 til Stig O. Jacobsen 

 
Hvert år under Nordmørskonferansen deler Nordmøre regionråd IPR ut Nordmørsprisen. 

Prisen skal motivere til ekstra innsats for prosjekter som hele Nordmørsregionen drar nytte 

av. Dette inkluderer områder som næringsutvikling, kompetanseutvikling, bedriftsutvikling, 

positiv markedsføring av regionen, og samarbeidstiltak. Prisen har en lang historie og deles 

nå ut for 34. gang. 

Stig O. Jacobsen ble tildelt Nordmørsprisen for sitt lange og allsidige engasjement for å 

utvikle både lokalsamfunnet og regionen til å bli gode steder å bo og leve, for å sette Angvika 

og Nordmøre på kartet og for å være regionbygger for Nordmøre og Romsdal. 

Prisen varierer hvert år og leveres av kunstnere fra Nordmøre. I år er prisen maleriet «Hus 

poesi nr. 1» av kunstner Katarina Gundersen Eilertsen fra Kristiansund. Bildet med skakke og 

skjeve hus symboliserer at hver for oss kan vi være uperfekte, men sammen kan vi støtte 

opp om hverandre og bli en perfekt og fargerik helhet. 

 
Prisvinner Stig O. og Eli Birkelund Jacobsen mottar Nordmørsprisen fra Ingrid Rangønes, leder av Nordmøre IPR, og Knut 
Sjømæling, stolt ordfører i Gjemnes. Fotograf: Ellen Engdahl 
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5. Årsregnskap 2025 
 

Behandling av regnskapet følger kontorkommunens årshjul. Revisjon av regnskapet foretas 

som del av revisjonen av regnskapet for Kristiansund kommune. 

Regnskapet omfatter hele Nordmøre regionråd IPR sin virksomhet med daglig leder, regional 

samfunnsplanlegger og helsefaglig rådgiver.  

 

2025 Budsjett Regnskap Differanse 

Regnskap-Budsjett 

Personal adm. 1.775.000 1.797.447 22.447 

Personal helse 500.000 451.692 -48.308 

Sum personal 2.275.000 2.249.139 -25.861 

    

Møter netto 110.000 80.387 -29.613 

Kontorleie 175.000 124.721 -50.279 

Diverse drift 35.000 48.525 13.525 

Driftsavtale/lisenser 85.000 68.635 -16.365 

Reiser, konferanser 58.000 76.159 18.159 

Mindre prosjekter 150.000 97.012 -52.988 

Annet 70.000 147.662 77.662 

Driftskostnader 685.000 643.101 -39.899 

Sum kostnader 2.960.000 2.892.240 -65.760 

Refusjoner:    

Medlemskontingent 2.740.000 2.740.000 0 

Hdir/Helsefellesskap 100.000 115.000 15.000 

Gave Normoria  55.060 55.060 

Privat KNN 12.500 12.500 0 

Sum refusjoner 2.852.500 2.922.560 70.060 

Resultat 

Fra/til fonds 

-105.500 +30.320  

 

Gave kr 60.000 i forbindelse med åpningen av Normoria er inkludert i kostnadsposten Annet 

med refusjon fra hver kommune med kr 1,- per innbygger.  


	Innholdsfortegnelse
	1. Nordmøre regionråd IPR
	A) Vi skaper gode nærmiljø og tettsteder i alle kommuner
	B) Vi skal ha et sterkt regionsenter i en samskapende region
	C) Vi ser på, og verner om, kultur og natur som verdifulle for trivsel og mangfold
	D) Vi utvikler gode tjenester der innovasjon er vår vei
	F) Økt kompetanse til arbeidsmarkedets behov
	G)  Vi bygger regionen sammen

	3. Interkommunalt samarbeid
	4. Nordmørsprisen 2025 til Stig O. Jacobsen
	5. Årsregnskap 2025

